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PIRÁTSKÉ CENTRUM 
 

SPECIÁLNÍ PODĚKOVÁNÍ 

DĚKUJEME ZA PATRONÁT  Lukášovi Dubcovi Piráti JMK. 

Bez jehož přispění by celá akce nevznikla. Kláře Kocmanové poslankyni za Piráty v 

PSP ČR . A mnoha dalším za podporu, pomoc a inspiraci.  
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Anotace  
Odpadové hospodářství je komplexní poměrně objemné  
Odvětví.   
 
-jedná se o multidisplinární odvětví 
 
- v  Poslední době se stává jedním z nejdynamičtěji se rozvíjejících  
 
- během několika málo let se naprosto  mění přístup a pohled na toto od-
větví. Dnes už se stalo doslova vědou. 
 
S momentální tíživou realitou  doby v kontextu  existence lidstva a s tím se 
nesoucí (s)potřebou. Je dnes jedním z klíčových prvků probíhající refor-
my napříč celosvětové populace. 
 
Z těchto výše uvedených důvodů a mnoha nejmenovaných je potřeba v 
rámci tohoto tématu se vyzbrojit, vědomostní základnou která umožnuje 
v rámci možností zaujmout takové stanovisko v rámci rozhodování, nebo 
aktivní činnosti občanských aktivit, které je podložené a není prostým 
politickým nebo obecným postojem.  
Záměrem je tedy v jednom dni napomoci zájemcům  podrobnější vhled do 
celé problematiky  tedy alespoň v těch důležitých strukturálních a záro-
veň i aktuálních tématech. 
Přednášky budou plně dostupné online po akci. 
Všechna práva vyhlazena. 
  

 

 

 
SPOLUPRACUJEME 

Na této akci  z řady pirate.con o život-

ním prostředí spolupracujeme s  

ECOCON Independent consulting com-

pany. 

Za touto značkou pro mnohé zcela ne-

známou, se ale ukrývá osoba pro Piráty 

ne zcela neznámá. Je to Jan Nezhyba  

Dlouholetý prakticky historický  

GARANT prog. Bodu životní prostředí. 

 

„ Od začátku spolupráce s Piráty  krát-

ce po vzniku jako nečlen, ale příznivec 

jsem psal  vůbec zcela první  program 

pro životní prostředí  do krajských 

voleb v MSK.. Následně jsem se úspěš-

ně nalodil. Od počátku jsem šel k pirá-

tům dělat životní prostředí a to jsem 

celou dobu snad tedyd s úspěchem dě-

lal.  

Díky osobní  neodmítnutelné, náborové 

kampani v Ostravě  od Ivana. B.  Přišel 

program celostátní  já byl zvolen garan-

tem  a to opakovaně na tomto postu 

jsem působil do roku 2020. Do té doby 

se spoustou úžasných lidí okolo se nám 

podařilo vyprofilovat PIRÁTY jako 

stranu, která nemá životní prostředí  

jako zlatý přívěšek kampaně, ale plno-

hodnotnou součást práce. Nyní se vra-

cím zpět jako externí konzultant v rám-

ci Odpadové problematiky.  

Odpady byli vždy mezi mými top 5 

tématy v ekologii  tak jsem rád , že 

mohu v tomto znovu přispět  členské 

základně  

Zrovna při pořádání akce,jako Pira-

te.con“ 

ECOCON je pouhou značkou, za kterou 

se ukrývá můj obličej, a jméno jelikož za 

dob působení pro NNO jsem se stal a 

jsem v mnoha ohledech ne zrovna popu-

lární. Děkuju za příležitost člověk se 

rádrád vrací mezi dobré lidi.“ 

J. NEZHYBA 
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